
Cuadro 79
Si en 2014 los candidatos inscritos para las elecci ones presidenciales fueran Salvador Sánchez Cerén, Norman Quijano y

Antonio Saca para presidente, ¿a quién escogería? s egún variables
(En porcentajes)

12.1 30.3 33.5 24.1

152 382 423 304

12.6 33.7 27.8 25.9

11.2 28.4 37.1 23.4

14.5 23.7 40.1 21.7

12.2 25.0 31.7 31.1

8.6 41.2 29.0 21.2

22.2 33.3 33.3 11.1

4.8 23.8 57.1 14.3

13.8 23.3 41.4 21.6

11.9 28.4 35.5 24.1

13.2 23.7 31.6 31.6

11.9 35.8 27.4 24.9

13.5 33.8 31.2 21.6

10.9 27.4 35.5 26.1

10.4 30.3 38.5 20.8

12.5 27.1 31.9 28.5

14.9 29.4 29.0 26.8

10.5 36.7 34.7 18.1

15.2 31.3 33.3 20.2

10.6 35.1 28.5 25.8

12.7 32.2 35.6 19.5

12.0 23.4 37.3 27.4

12.6 30.9 33.8 22.7

12.0 31.1 35.3 21.6

11.7 31.9 34.4 22.0

11.8 28.0 32.2 28.0

33.3 28.6 19.0 19.0

5.9 17.6 35.3 41.2

20.7 18.3 33.5 27.4

2.3 3.5 66.3 27.9

3.9 74.3 9.6 12.3

.0 100.0 .0 .0

16.7 .0 16.7 66.7

12.5 12.5 37.5 37.5

.0 .0 100.0 .0

6.7 30.0 20.0 43.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Testigos de Jehová

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

CD

GANA

Concertación Nacional ó
PCN

Partido de la Esperanza ó
PDC

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

A ninguno / a otra
persona

Salvador
Sánchez Cerén Normán Quijano Antonio Saca

RESPUESTA

P78.
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Cuadro 80
Si las elecciones presidenciales fueran el próximo domingo, ¿por cuál partido político votaría usted? según variables

(En porcentajes)

13.8 32.3 34.8 5.3 1.4 12.4

175 410 441 67 18 157

15.1 26.5 36.0 4.8 1.8 15.8

15.7 34.0 32.0 7.6 1.5 9.1

14.7 38.8 29.9 5.8 1.4 9.4

14.9 30.4 34.3 5.0 1.7 13.8

8.9 29.6 42.8 3.5 .8 14.4

22.2 44.4 33.3 .0 .0 .0

4.8 47.6 28.6 9.5 4.8 4.8

15.5 39.7 27.6 8.6 .0 8.6

15.4 33.5 32.9 5.8 1.4 10.9

15.8 39.5 36.8 2.6 .0 5.3

11.1 27.0 39.6 3.7 1.8 16.8

13.5 30.1 40.2 5.5 1.1 9.7

14.1 34.1 30.4 5.1 1.7 14.5

12.2 37.1 35.9 4.6 1.2 9.1

16.3 30.1 34.0 6.2 1.2 12.2

16.3 31.9 28.9 5.9 1.5 15.6

9.2 30.3 41.0 4.0 2.0 13.5

17.2 27.3 30.3 5.1 2.0 18.2

11.3 31.0 35.0 3.0 .8 18.9

11.7 31.8 39.7 4.2 2.9 9.6

16.2 37.5 30.1 5.1 .9 10.2

15.0 29.0 38.6 11.1 1.4 4.8

18.5 31.0 38.1 3.6 1.2 7.7

12.7 33.2 36.6 4.7 1.6 11.2

12.0 32.5 31.3 6.8 1.2 16.2

42.9 14.3 33.3 .0 .0 9.5

17.6 35.3 17.6 11.8 5.9 11.8

25.8 25.8 20.1 6.4 1.9 19.9

2.7 80.3 4.6 5.0 .8 6.6

.9 7.8 87.2 2.1 .0 2.1

.0 .0 100.0 .0 .0 .0

16.7 33.3 .0 50.0 .0 .0

.0 44.4 22.2 11.1 22.2 .0

.0 .0 .0 .0 100.0 .0

6.7 26.7 26.7 10.0 3.3 26.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Testigos de Jehová

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

CD

GANA

Concertación Nacional ó
PCN

Partido de la Esperanza ó
PDC

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

Ninguno ARENA FMLN GANA Otros partidos

No sabe, no
responde

(Voto secreto)

RESPUESTA

P79.

Page 1


